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Βράβευση του Αρχηγού ΓΕΝ από την Ι.Μ. Ιλίου, 
τον Δήμο Αχαρνών και την ΙΛΕΑ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Μια ιδιαίτερα τιμητική και συγκινητική βράβευση αφιερωμένη 
στον Αρχηγό Γ.Ε.Ν. Αντιναύαρχο Δημήτριο Ε. Κατάρα 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου στο Πολιτιστικό 
Κέντρο «Πέτρινο» του Δήμου Αχαρνών.
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Η τιμητική εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από τον Δήμο Αχαρνών, την Ιερά 
Μητρόπολη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως και την ΙΛΕΑ, συγκεντρώνοντας 
πλήθος συνδημοτών, εκπροσώπους των ενόπλων δυνάμεων, αλλά και 
προσωπικότητες της πολιτικής, της Αυτοδιοίκησης και της Εκκλησίας.



Αφορμή της εκδήλωσης αποτέλεσε η έκθεση «Αχαρνείς στη Θάλασσα» που 
φιλοξένησε το Πολιτιστικό Κέντρο «Πέτρινο» του Δήμου Αχαρνών με την επιμέλεια 
του επιστημονικού προσωπικού της ΙΛΕΑ.

Στιγμή της βραδιάς ήταν η απονομή του μεταλλίου της πόλης των Αχαρνών στον 
Μενιδιάτη συνδημότη μας Αρχηγό Γ.Ε.Ν. Αντιναύαρχο Δημήτριο Κατάρα ο οποίος 
κατάφερε με τις στρατιωτικές και ηγετικές του ικανότητες να διακριθεί και να 
αναδειχθεί στην ύψιστη στρατιωτική διάκριση του Πολεμικού Ναυτικού.



Ο Δήμαρχος Αχαρνών Σπύρος Βρεττός του απένειμε το μετάλλιο της πόλης των 
Αχαρνών, για να εκφράσει ένα μεγάλο ευχαριστώ για την προσφορά και το έργο 
του στην πατρίδα, αλλά και για να τιμήσει έναν άνθρωπο με αξίες και ιδανικά.

Στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Αχαρνών, Σπύρος Βρεττός απευθυνόμενος στον 



Αρχηγό ΓΕΝ, αφού τον ευχαρίστησε για το έργο και τη συνολική του προσφορά και 
εξήρε την προσωπικότητά του τόνισε ότι «Σήμερα στο πρόσωπό σας δεν τιμάμε 
μόνο εσάς, αλλά και ό,τι αντιπροσωπεύετε. Τους Μενιδιάτες που υπηρέτησαν υπό 
τη σημαία του Ναυτικού μας», ενώ συνέχισε επισημαίνοντας πως «ένα ακόμα 
μετάλλιο διαφορετικής μορφής, αλλά δοσμένο από την πόλη των Αχαρνών, στον 
Αρχηγό, τον ναυτικό, τον άνθρωπο, τον συντοπίτη» θα κοσμεί την πλούσια 
σταδιοδρομία του.

Τον Αρχηγό ΓΕΝ βράβευσε και ο Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως 
κ. Αθηναγόρας ο οποίος ανέφερε πως «Από την αρχαία μας ιστορία μέχρι και στις 
μέρες μας βλέπουμε στο πρόσωπό σας, στο οποίο τιμούνται όλοι οι Αχαρνείς οι 
οποίοι δούλεψαν, μόχθησαν και πολέμησαν για την Αθηναϊκή Δημοκρατία, τη 
σύνοψη της ιστορίας 3.000 χρόνων».



Ο Αρχηγός ΓΕΝ με τη σειρά του θυμήθηκε τα παιδικά και εφηβικά του χρόνια στις 
Αχαρνές, ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Αχαρνών με συγκίνηση και χαρά και τόνισε 
πως «η επίδοση του μεταλλίου της πόλης είναι για εμένα μία από τις υψηλότερες 
τιμές» και πρόσθεσε πως «σήμερα ο Δήμος που μεγάλωσα και με διαμόρφωσε 
αποφασίζει να αναγνωρίσει έναν δικό του άνθρωπο ως μέλος της συλλογικής του 
ταυτότητας. Ο τόπος μου μού κάνει την ιδιαίτερη διάκριση να το αναγνωρίσει 
αυτό επισήμως και δημόσια. Σήμερα αισθάνομαι πως επιστρέφω στο σπίτι μου, 
ανάμεσα σε ανθρώπους που μοιραζόμαστε κοινές ρίζες και κοινές μνήμες». 
Κλείνοντας επεσήμανε πως η τιμητική διάκριση ανήκει σε κάθε νέο και νέα που ζει 
στις Αχαρνές και υπηρετεί στο Πολεμικό Ναυτικό.



Ο πρόεδρος της Ιστορικής & Λαογραφικής Εταιρείας Αχαρνών, Γεώργιος Φυτάς, 
αφού τίμησε τον Αρχηγό ΓΕΝ ανακηρύσσοντάς τον μέλος της τον ευχαρίστησε 
θερμά για τη δωρεά της στολής του ως σημαιοφόρος στο μουσείο, ενώ 
παράλληλα, στην εκδήλωση τιμήθηκε και ο συνδημότης μας Γεώργιος Γκρίτσης 
για το επίτευγμά του να πραγματοποιήσει τον περίπλου της Γης με ξύλινο 
ιστιοπλοϊκό πλοίο δύο φορές.



Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν μεταξύ άλλων: ο εκπρόσωπος του Αρχηγού ΓΕΕΘΑ 
Υποναύαρχος Παναγιώτης Παπαγεωργίου ΠΝ Διευθυντής Β’ Κλάδου ΓΕΕΘΑ, ο 
εκπρόσωπος του Αρχηγού ΓΕΣ Ταξίαρχος Γεώργιος Σελαϊδινάκος Διευθυντής 
ΓΕΣ/Β1, ο εκπρόσωπος του Αρχηγού ΓΕΑ, Διοικητής ΔΑΕ Υποπτέραρχος Ιπτάμενος, 
Ασημακόπουλος Ιωάννης, ο Βουλευτής Γιώργος Καραμέρος, εκπρόσωποι του 
βουλευτή Σ. Πέτσα, ο Αντιπεριφερειάρχης Δημήτριος Δαμάσκος, η πρώην 
Αντιπεριφερειάρχης Βασιλική Καβαλλάρη, ο πρώην Δήμαρχος Σωτήρης Ντούρος, ο 
πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Θέμης Οικονόμου, εκπρόσωποι των Ενόπλων 
Δυνάμεων, τοπικών συλλόγων, καθώς και Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι.
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